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Odprli prvi promocijski center Biomura

BRANKO ŽUNEC

Na sedežu Regionalne razvojne agen
cije (RRA) Mura v Murski Soboti so v 
okviru projekta Biomura  varstvo bio
diverzitete reke Mure v Sloveniji odpr
li regijski promocijski center. Na ta 
način bo s projektom, ki ga iz progra
ma Life Nature 2006 finančno podpira 
EU, sproti in temeljito obveščena zain
teresirana javnost.

Prvi del centra bo deloval v Mur
ski Soboti, drugi del pa v brežni hiši 
na Otoku ljubezni v Ižakovcih, tik ob 
reki Muri. Direktor RRA Mura Danilo 
Krapec je kot prvi uvodničar menil, 
da je treba Muro upočasniti, “sicer bo 
reka še naprej poglabljala svoje kori
to, kot da bi želela odrezati glavo naši 
državi. Ravnajmo tako, da bo Mure še 
naprej dovolj za vse ali, v prispodobi, 
da akcije projekta Biomura, ki jih pro
moviramo, ne bodo le preprečile ‘ob
glavljenja‘ Slovenije, temveč reki Muri 
vrnile sijaj biserne ogrlice. Z veseljem 
smo se kot partner pridružili projek
tu in prevzeli nalogo promoviranja 
akcij na Muri, brez katerih bi reka še 

hitreje odtekala iz naše pokrajine, kot 
bi nam hotela potrditi, da območje, s 
katerega voda hitro odteka, zapuščajo 
tudi ljudje.“

Predstavnik okoljskega ministrstva 
Janez Kastelic je ocenil, da je lahko 
promocijski center Biomura eden od 
členov v razvoju Pomurja in pomeni 
dolgoročno prednost ter razvojno mož
nost. Dr. Lidija Globevnik, voditeljica 
projekta Biomura z Inštituta za vode 
Republike Slovenije, je napovedala 
ustanovitev še enega promocijskega 
centra, ki bo imel sedež v ribiškem 
domu na Moti. Sicer pa je razčlenila 
ukrepe, kot sta povezovanje glavne 
struge reke Mure s stranskimi rokavi 
ter širitev Murinih brežin z namenom, 
da bi omogočili vtok vode v rokave, lo
kalno razširili strugo ter prikazali, 
kako sonaravno vzdržujemo poplav
ni svet. Projekt bo prinesel koristi za 
ogrožene živalske in rastlinske vrste v 
Murinem povodju, obogatil podtalni
co, preprečil poglabljanje Murine stru
ge  v zadnjih desetletjih se je rečno 
dno Mure na mejnem odseku med 
Slovenijo in Avstrijo poglobilo v pov

prečju za 33 centimetrov oziroma do 
1,5 metra  in zagotovil zadostne koli
čine vode v sušnih obdobjih. Ukrepi se 
bodo izvajali na poplavnem območju 
med visokovodnimi nasipi med vasmi 
Bunčani, Dokležovje, Ižakovci, Krapje 
in Melinci.

Dr. Boštjana Žajdela je zagotovi
la, da bo promocijski center omogočal 

kakovostno predstavljanje in sprotno 
obveščanje javnosti o projektu Biomu
ra, naravnih vrednotah reke Mure ter 
območju Natura 2000. Izdelani so pa
noji s predstavitvijo Murinega rastlin
stva in živalstva ter habitatov, posnet 
je film, lanski delavnici pa bo v letu 
2011 sledila še ena, saj bo projekt Bio
mura trajal kar pet let. Udeležence vče

rajšnje otvoritve promocijskega centra 
Biomura sta z rastlinskim in živalskim 
bogastvom, ki ga premore naša Ama
zonka, kot se je slikovito izrazil prvi 
predavatelj, seznanila Milan Vogrin 
iz društva za preučevanje ptic in var
stvo narave ter dr. Meta Povž z ljubljan
skega zavoda Umbra, ki je predstavila 
ribje vrste reke Mure.

Donacija Radenske soboški bolnišnici
Predsednik uprave Radenske, 
d. d., članice Skupine Pivovar
ne Laško, Tomaž Blagotinšek je 

včeraj direktorju Splošne bolniš
nice (SB) Murska Sobota v Raki
čanu Ernestu Börcu simbolično 
predal retraktor, ki se uporablja 
v abdominalni kirurgiji, pri ope
racijah bolezni trebušne stene 
in trebušnih organov. Z napra
vo, katere vrednost je 10.000 
evrov, bodo lahko v soboški SB 
opravljali še več operacij kile, 

odstranjevali žolčnik s klasično 
kirurško metodo, opravljali ki
rurgijo žolčnih poti in kirurške 
posege na tankem in debelem 
črevesu. Z donacijo želi Raden
ska dejavno prispevati k še bolj
šim zdravstvenim storitvam v 
Pomurju. Bolnišnica je z dona
cijami letos zbrala že 140.000 
evrov. (bž)

Na mestu, kjer je ob reki Muri 
v Gornji Radgoni nekoč stal 
objekt Mesne industrije Radgo
na, so v četrtek slovesno polo
žili temeljni kamen za gradnjo 
novega trgovskega centra. Grad
nja bo končana predvidoma 
aprila prihodnje leto, objekt pa 
naj bi pomagal k oživitvi tega 
dela Gornje Radgone.

Trgovski center bo imel 
skupno 2700 kvadratnih me
trov, od tega 2300 kvadratnih 
metrov prodajnih površin, 
ob objektu pa bo 100 parkir
nih mest. Investicija je vredna 
2,8 milijona evrov, investitor 
in izvajalec gradbenih del pa 
bo družba SGP Pomgrad, ki je 
že vrsto let tudi lastnik zem
ljišča. Listino ob položitvi te
meljnega kamna so podpisali 
direktor družbe SGP Pomgrad 
Tadej Ružič, župan občine Gor
nja Radgona Anton Kampuš, 
projektantka Barbka Šušek 
in predstavnik Skupine Panvi
ta Igor Banič. Družba Panvita 

Mir bo v novem trgovskem cen
tru namreč odprla svoj mesni 
center.

Ružič, ki je Gornjo Radgo
no označil kot ugodno okolje 
za investitorje, je že napovedal 
tudi Pomgradovo naslednjo na
ložbo v tem mestu, to bo grad

nja stanovanjskega objekta s 27 
stanovanji višjega kakovostne
ga razreda, ki se bo pričela še 
to jesen. Gradili ga bodo na Tra
tah, investicija pa bo vredna 
2,4 milijona evrov. Stanovanja 
bodo začeli prodajati v drugi 
polovici prihodnjega leta. (ng)

Drugič podelili Benkove štipendije
V soboškem Evangeličanskem 
centru so včeraj drugič podeli
li štipendije Ustanove Fundaci
ja Benko, ki nosi ime po najbolj 
znanem podjetniku in politiku 
v času med obema vojnama v 
Prekmurju Josipu Benku. Bistve
na merila za podelitev so dose
ganje nadpovprečnega učnega 
uspeha, prispevek k razvoju 
Prekmurja in protestantske 
etike ter socialni položaj posa
meznika. Štipendijo sta že dru
gič prejela dijak tretjega letnika 
soboške gimnazije Dominik 
Kranjc in študentka četrtega 
letnika zgodovine na maribor
ski filozofski fakulteti Tadeja 
Sapač iz Prosečke vasi.

Benkovi štipendisti so še 
dijakinji drugega letnika so
boške in tretjega letnika len
davske gimnazije Maja Dšuban 
iz Murskih Petrovcev in Sanja 
Poredoš iz Otovcev ter Nenad 
Vitorovič Hardi iz Ljubljane, ki 
na ljubljanski filozofski fakul

tete v okviru podiplomskega 
študija sociologije kulture pri

pravlja doktorsko nalogo s po
dročja protestantizma. (bž)

O petletnem projektu, s katerim želijo izboljšati  
biološko pestrost reke Mure v Sloveniji, bo sproti in 
temeljito obveščena zainteresirana javnost

Uvodničarji na otvoritvi promocijskega centra Biomura (od leve) dr. Meta Povž, Janez Kastelic, Milan Vogrin, dr. Lidija Globevnik, 
Danilo Krapec in dr. Boštjana Žajdela (Branko Žunec)

Druga generacija Benkovih štipendistov: (od leve) Tadeja Sapač, Ne
nad Vitorovič Hardi, Maja Dšuban, Sanja Poredoš in Dominik Kranjc 
(Branko Žunec)

Ob položitvi temeljnega kamna so si v roke segli (z leve) projektantka 
Barbka Šušek, predstavnik Skupine Panvita Igor Banič, direktor druž
be SGP Pomgrad Tadej Ružič in župan občine Gornja Radgona Anton 
Kampuš. (Komunika)

Temeljni kamen za nov trgovski center


